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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 19. června 

11:25 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC zajistili ve Zlivi úklid 

štěrku rozsypaného na železničním přejezdu. 

11:47 Planý poplach – K odklizení spadlého stromu vyjela k obci Římov ve směru na 

Doudleby profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Hasiči žádný spadlý 

strom nenalezli. 

13:03 Dopravní nehoda – Českobudějovická jednotka si připsala další zásah, a to 

odstranění následků dopravní nehody u obce Hluboká nad Vltavou – Hamr. 

Havaroval zde řidič osobního automobilu značky Škoda Octavia. Když hasiči přijeli 

na místo, zasahovali zde již zdravotníci ZZS. Při nehodě utrpěla zranění jedna 

osoba, nebylo nutné jí z vozu vyprošťovat. Hasiči provedli odpojení akumulátoru a 

v 13:45 hodin se vrátili na základnu. 

13:13 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy 

Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Ještě než českobudějovická jednotka 

dojela na místo, byla na základě telefonického ověření odvolána. Jednalo se o planý 

poplach. 

13:25 Požár – K ohlášenému požáru světla v kanceláři vyjela na Lannovu třídu v Českých 

Budějovicích profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Ještě než hasiči 

přijeli na místo, vypnul pracovník kanceláře jistič. Jednotka nezasahovala, 

doporučila pouze kontaktovat odbornou firmu.  

18:58 Technický zásah – V Hraniční ulici č. p. 2256 v Českých Budějovicích evidují 

českobudějovičtí hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

20:22 Technický zásah – Další nouzové otevření uzavřených prostor, tentokráte osobního 

automobilu, si připsala českobudějovická jednotka na parkovišti u Tesca v Českých 

Budějovicích. 

22:22 Technický zásah – Českobudějovická jednotka zasahovala u dalšího nouzového 

otevření dveří bytu, a to na nám. Přemysla Otakara II. č. p. 117/32 v Českých 

Budějovicích.  

22:43 Planý poplach - Elektrická požární signalizace opětovně ohlásila požár v objektu 

firmy Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Průzkum ukázal, že se jednalo 

také o planý poplach. 

23:39 Technický zásah – K ohlášenému úniku plynu vyjela na Rudolfovskou třídu 

v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Na 

místě se ukázalo, že se jedná o poruchu parovodu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 19. června 

11:29 Dopravní nehoda – Vážná dopravní nehoda se stala za obcí Chvalšiny ve směru na 

Prachatice, kde havaroval osobní automobil tovární značky Škoda Octavia. Ve voze 

cestovaly dvě osoby. Řidič, který utrpěl těžká zranění, zůstal ve voze zaklíněný. 

Zasahující hasiči ze stanice Český Krumlov jej museli vyprostit pomocí speciálního 



vyprošťovacího zařízení. Mezitím na místě přistál vrtulník LZS. Řidič byl jednotkou 

PO okamžitě po vyproštění přenesen do vrtulníku a do nemocnice v Českých 

Budějovicích transportován letecky. Druhá osoba cestující ve voze byla ošetřena na 

místě zdravotníky ZZS a také převezena do nemocnice. Jednotka PO zároveň 

provedla zajištění havarovaného auta proti vzniku požáru a úniku provozních látek. 

Po ukončení záchranných prací si nehodu převzala Policie ČR k došetření. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 19. června 

6:10 Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí odklidila na silnici 

vedoucí ze Suchdola do obce Hrdlořezy spadlý strom. 

7:34 Technický zásah – Asistenci při svařování zajistila v obci Lomnice nad Lužnicí 

profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

17:32 Technický zásah – Na žádost starosty pokropila jednotka SDH obce Chlum u 

Třeboně ve svém městě místní komunikace.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 19. června 

8:26 Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu vzniklou po úniku přibližně tří litrů 

vyčistila z vozovky v Nádražní ulici v Písku profesionální jednotka z místní stanice. 

14:16 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC spolupracovala s Policií ČR 

v obci Skály při hledání osoby, jež vyhrožovala sebevraždou. Osoba byla nalezena 

hlídkou Policie ČR v místě bydliště. Zásah hasiči ukončili v 16:25 hodin. 

20:08 Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru lesní hrabanky u obce Oldřichov. 

Dohašení ohniště po pálení provedli profesionální hasiči ze stanice Písek. Příčinou 

vzniku požáru byla nedbalost. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 19. června 

5:01 Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru odpadu v kontejneru, který hořel 

v Tylově čtvrti v Lhenicích. Požár uhasila místní dobrovolná jednotka, profesionální 

jednotka ze stanice Prachatice, která byla k zásahu také vyslána, byla během jízdy 

vrácena zpět na základnu. Zásah lhenických hasičů trval přibližně čtvrthodinu.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 19. června   



15:18 Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 u obce Protivín zasahovala profesionální 

jednotka ze stanice Vodňany u dopravní nehody osobního automobilu. Vůz skončil 

po nehodě otočený na střechu, řidič havarované auto opustil sám. Hasiči zabezpečili 

havarované auto proti požáru a poté zahájili likvidační práce. Úklid vozovky byl 

ukončen v 17:12 hodin. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 19. června 

12:35 Technický zásah – Na budově patřící do majetku Armády ČR v Táboře – 

Klokotech odstranila táborská profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu. 

20:27 Požár – Před příjezdem jednotky SDHP Silon, a. s. byl uhašen požár v 

elektrorozvodně ve firmě Silon v Průmyslové ulici v Plané nad Lužnicí. Jednalo se o 

požár kabelů, které zaměstnanec firmy zlikvidoval pomocí přenosného hasícího 

přístroje. Při požáru vznikla škoda Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

200 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada na elektroinstalaci. 

 

 


